

## STREDOŠKOLÁK – VYSOKOŠKOLÁK - JOB FORUM

### Ponuka aktuálnych vzdelávacích možností a pracovných príležitostí

V dňoch 24. až 25. októbra 2019 sa uskutoční v areáli Expo Center v Trenčíne výstava stredných škôl STREDOŠKOLÁK , veľtrhu pracovných príležitostí a vzdelávania JOB FORUM a po prvýkrát spoločne s nimi aj výstava vysokých škôl a vzdelávania VYSOKOŠKOLÁK. **Celkový počet vystavovateľov je 143.**

**Stredoškolač** – Hrdina remesla 2019 ponúka stredným odborným školám, gymnáziám či iným vzdelávacím inštitúciám a firmám v regióne výbornú príležitosť prezentovať svoju činnosť žiakom základných škôl, najmä deviatakom, ktorí vďaka výstave majú možnosť získať informácie o možnostiach ďalšieho študijného rastu. Už tradíciou sa stalo **Mobilné kariérne centrum** v réžii Centra pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Trenčíne, ktoré bude poskytovať odborné poradenstvo pri voľbe ďalšieho štúdia, povolania či zamestnania, možnosť vyskúšať si metodiky poznania vlastných predpokladov a informačný servis o možnostiach štúdia na stredných školách.

Zároveň si žiaci i rodičia môžu urobiť prehľad aj o tom, ako pokračovať ďalej. Či pracovať a preveriť si čo ponúka aktuálne náš trh alebo ešte pokračovať v štúdiu niektorého z viac ako 500 študijných programov slovenských vysokých škôl a univerzít, ktoré sú prezentované na výstave **Vysokoškolač**. Zaštitu na výstavou prevzala ministerka školstva SR.

Pre návštevníkov je u 99 zamestnávateľov a agentúr pripravená široká škála voľných pracovných miest, informácií o možnostiach rekvalifikácie, dokonca aj ponuka práce v zahraničí. Spoluorganizátorom veľtrhu práce a pracovných príležitostí **Job Forum** je MPSVaR a ÚPSVaR, ktorý bude počas oboch dní poskytovať informácia o aktuálnej situácii na trhu práce a odprezentuje **NÁRODNÉ PROJEKTY**- Praxou k zamestnaniu, Absolventská prax štartuje zamestnanie a Chceme byť aktívni na trhu práce

Trenčianska regionálne komora SOPK pripravila pre návštevníkov NON-STOP kino "Moja budúcnosť", ktoré bude premietiť videoprezentácie: vesmír, nanosvet, príroda, technika, Industry 4.0, firmy zapojené do systému duálneho vzdelávania.

Tradične budú prebiehať súťaž v kategóriách Top exponát, Najlepší umelecký exponát, Najlepší technický exponát z výrobkov študentov stredných škôl zúčastňujúcich sa výstavy a Cena publika za najkrajší výstavný stánok.

Študenti stredných škôl sa odprezentujú v bohatom sprievodnom programe, zameranom na prezentáciu ich študijného zamerania.

Vstup na obe výstavné podujatia je zdarma. Bližšie informácie nájdete na [www.expocenter.sk](http://www.expocenter.sk).